

您好,110
NIN HAO

小狗掉进窨井 众人设法营救



绘图 李玉明

□记者 赵玉杰 通讯员 张怀岭

市民来电:7日晚,一只小狗掉进了路边的窨井里,幸好被路人及时发现。大家想出各种办法救它,可都不管用。最后,一女士协助民警用装修房子剩下的龙骨和网兜,把受困的小狗救了出来。

还原现场:“这是谁家的狗啊,这可真可怜。”7日20时许,市民张女士路过郑州路与南华路交叉口附近时,看到路边一个窨井盖被掀开了,她担心行人掉进去,想把窨井盖重新盖上。

她靠近窨井时,却听到窨井中传出了微弱的狗叫声。她仔细搜寻,借助手电筒的光,发现一只小白狗呆在窨井里。小狗看到她,叫得更厉害了,像是在呼救。

三四米深的窨井难住了张女士,到底怎样才能救出小狗呢?张女士和一名路人找来一根树枝伸到窨井里,希望能把小狗拉上来。但小狗似乎没能领会他们的用意,一动不动地站着。

这时,围观者越来越多,有的建议在树枝上拴根绳子,让小狗抓住,还有建议向消防队员求助。

一名围观者叹气说:“小狗真可怜,它对着上面一个劲儿地叫,眼神那么无助,我都不忍心看了。”

张女士说,围观者少的时候,小狗呆在窨井正下方。可能围观者多了,小狗有些害怕,它躲到下水管道中不敢露头了。

“时间一长,小狗的叫声也不那么响亮了,估计饿得没有力气叫了,也不知道它是什么时候掉下去的。”一名路人心疼地说。

大家束手无策,只好报警。

重庆派出所民警赶到现场,民警围着窨井观察了一会儿,决定用捕狗的网兜将小狗救上来。可是,网兜的枝干太短,够不到小狗。家住附近的张女士赶紧跑回家,取来自家装修时剩下的龙骨(长杆),并将其接到网兜的枝干上。当众人将网兜放入窨井后,机灵的小狗迅速跳入网兜,随后,众人合力将小狗拉了起来。

昨日,记者与张女士取得了联系。张女士说,她将小狗带回了家,并给它洗了个澡,让它饱饱地吃了顿美餐。

据了解,小狗没有受伤。由于小狗无人认领,张女士决定自己先照顾小狗。(王女士获线索奖50元券)



家长睡觉忘关门 两岁孩子走丢了 幸亏遇到好民警,孩子安全回了家

□记者 武逸民 通讯员 石海涛

市民来电:昨日18时许,涧西区的郭先生从市公安局交通警察支队长安交巡大队中队长徐冰手中,领回了走丢的儿子。

还原现场:昨日14时许,长安交巡大队中队长徐冰巡逻至陕北二路口时,发现一个两岁左右的小男孩在路边哭。这个小男孩只穿一件短袖,被冻得直哆嗦。这么小的孩子,身边怎么没有大人?徐冰警觉地上前询问,小男孩只知道哭,一句话也说不出来。徐冰赶紧把孩子抱上车,并通过110接线员,若谁家报警丢了小孩,

请迅速与他联系。

是不是附近幼儿园丢失的孩子?想到这里,徐冰带着孩子到附近的幼儿园询问,连跑3家幼儿园都没结果。于是,徐冰开着车带着孩子,让孩子寻找自己熟悉的路。可孩子一会儿说是这里,一会儿又说不对。折腾到17时许,依然没有结果。

直到18时许,110传来好消息,说一郭姓市民的孩子走丢了。

孩子是怎么走丢的?郭先生说,吃过午饭后,他睡了一会儿,没注意到房门开着,于是,孩子偷偷跑出了家门。16时许,他发现孩子不见了,在附近找了几遍后,赶紧报警求助。



孩子丢了手机 交警及时送还

□见习记者 山军伟

市民来电:8日,市民吕先生来电称,他儿子的手机被交警捡到后,及时送了回来,他非常感动。

还原现场:吕先生的儿子11岁,在凯旋路小学上六年级。昨日中午,吕先生拨打儿子的手机,一直无人接听。后来,电话通了,电话里传来一个成熟男子的声音。

接电话的男子询问吕先生后,自称是在凯旋路小学附近上班的交警。午时,他在马路边捡到了这部手机,并让吕先生下午两点半到凯旋路小学门口领取。

由于当时吕先生在外地,所以他托儿子的班主任带其儿子去取手机。昨日下午,吕先生的儿子顺利收回了手机。

“我问这位交警叫什么,他只说这是应该做的。我太感动了,谢谢这位交警。”吕先生说。

城市表情
表扬

锁芯生锈 老人被锁家中

□见习记者 李艳娜 记者 李砾瑾

市民来电:昨日10时50分前后,洛阳巨龙集团(原五三七厂)家属院的张先生称,自己被锁在家里,出不去了。

还原现场:昨日9时许,70多岁的张先生从外面回来,关门时,他关了两次,门都没锁上。第三次,他一使劲儿,“啪”的一声,门终于被锁上了。

10时50分前后,张先生和老伴准备出门时,发现门打不开了,无奈之下,他拨打110求助。

10分钟后,瀍河派出所的3名民警赶到了张先生家。民警发现,张先生家的门是老式的铁门,上方有天窗。估计门打不开是因为最近一直下雨,锁芯生

锈了,民警让张先生把钥匙和铅笔从屋里递出来。

随后,民警用小刀从铅笔芯上刮了一些粉,吹到锁眼里,再缓缓地扭动钥匙,连续几次后,终于打开了门的第一道锁。经过观察,民警发现门被反锁了,还有一道锁没打开。于是,民警让张先生在屋里旋转门锁上的按钮,很快,第二道锁也被打开了。

瀍河派出所交巡防二中队的井警官提醒市民,最近经常下雨,空气比较潮湿,家里的门锁容易生锈。遇到门锁打不开时,可以将铅笔芯粉末放进锁芯里,等到锁芯润滑后再开,如果依然打不开,请拨打110寻求帮助。

(刘先生获线索奖50元券)

洛阳社区

洛阳社区 洛阳人的网上家园



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

城市表情
担心